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62-050 Mosina

 ul. Wł. Komara 2

NBProjekt Krzysztof Szczepaniak

Inwestor:

Nazwa Firmy

Temat

Projektował

Nazwa rysunku

Data Faza

mgr inż. Krzysztof Szczepaniak WKP/0257/POOD/08

Nr uprawnień

Podpis

Skala Nr. rys.

Nr uprawnień

PodpisSprawdził mgr inż. Paweł Szczepaniak WKP/0358/PWOD/17

05.2021

62 - 050 Mosina

pl. 20 października 1

Gmina Mosina

4

Budowa ul. Mieszka I w m. Mosina

Projekt budowlany
0+000

PRZEKRÓJ PODŁUŻNY

1:100/1000

"łącznik" pomiędzy ul. Mieszka I a ul. Polną

PIKIETAŻ PIKIETAŻ


